

# 安康市行政审批服务局

---

安行审函〔2021〕38号

## 安康市行政审批服务局 关于报送防汛三到户工作开展情况的函

安康城区防汛指挥部办公室：

根据市政府《安康城区防汛抗洪预案》（安政发〔2021〕6号）和安康城区防汛指挥部《关于深入开展安康城区防汛三到户包抓工作的通知》（安城汛指字〔2021〕2号）要求，我局迅速完善防汛工作方案，扎实开展情况掌握到户、信息预警到户、责任落实到户“三到户”工作，现将有关情况报告如下：

**一是制定方案，加强领导。**安康城区防汛抗洪应急预案印发后，我局及时与包抓的汉滨区新城办心石村进行工作对接，结合单位实际，制定印发局《2021年防汛抢险实施方案》，对防汛抢险工作进行全面安排部署。成立局防汛抢险工作领导小组，市政府副秘书长、市行政审批局局长、市政务中心主任刘福全担任组长，副局长任红艳、胡裕成、副主任马劲柏、邹森担任副组长，马劲柏担任责任副组长，并下设领导小组办公室，负责全局防汛抢险工作的统筹协调、组织实施和督导落实，确保防汛抢险各项工作任务落到实处。

**二是迅速行动，开展三到户。**5月27日，刘福全同志带领全体机关干部，深入防汛包抓的心石村开展防汛三到户工作。一是召开防汛抢险工作对接会。心石村支部书记（主任）就防汛抢险的工作安排、物资准备、存在问题等情况进行了汇报，局党组成员、政务中心副主任、局防汛领导小组责任副组长马劲柏就局防汛抢险的组织领导、责任分工、纪律要求进行了安排和介绍。刘福全要求，一要扎实开展“三到户”工作，每名包抓干部都要熟知包抓对象住址、家庭人口情况、周边环境、交通状况、撤离路线、安置地点、应急物资储备等；二要进一步加强与包联村组、村民的联系和沟通，充分利用微信群等信息化手段，对包抓的291户群众进行防汛宣传，畅通讯情；三要抓好“两个责任”落实，要将做群众防汛思想工作责任与防汛抢险撤退工作责任相结合，克服麻痹大意、松懈侥幸心理，全力保证人民群众的生命财产安全。四要通过防汛包联工作，建立起审批局和心石村密切协助联系工作机制，着力解决村组、群众的急难愁盼事项。二是扎实开展防汛三到户工作。在心石村相关负责人协助下，刘福全带领所有包联干部分成3个抢险分队，分别深入心石村一组、二组、三组开展防汛“三到户”工作。按照“情况掌握到户，信息预警到户，责任落实到户”的原则，每名干部深入住户家中，与包抓户面对面沟通，了解家庭基本情况、住房情况、防汛条件等情况，逐户签订《2021年安康城区防汛抢险目标责任书》，送达《2021年防汛抢险转移明白卡》，填写《2021年防汛入户调查

登记表》，做到底子清、数据准、情况明。同时，市行政审批服务局还在重点地段悬挂防汛告知牌，宣传普及防汛避险知识、防汛预警信号识别、撤离注意事项、撤离路线、安置地点、应急保障等防汛应急知识等，确保防汛工作落实落细。

**三是加强联系，建立常态工作机制。**局防汛抢险工作领导小组、办公室、3个抢险分队分别与新城办、心石村、3个村民小组建立常态工作联系机制，加强防汛抢险工作的信息沟通、工作交流、衔接配合，确保如有险情发生，能第一时间灵通信息、密切配合、协同作战，保障人民生命财产安全。同时，结合市行政审批服务局（政务服务中心）职能职责，加强对心石村便民服务站的工作指导和支持，促推心石村工作水平的整体提升。

安康市行政审批服务局

2020年6月1日